
1. Resuelve los siguientes sistemas de dos ecuaciones
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2. Resuelve los siguientes sistemas no
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Resuelve los siguientes sistemas no lineales de dos ecuaciones con dos incógnitas:

f) 




−=
−+−=

33

342

xy

xxy

g) 




=++
+=−

03056

542

yx

xxy

h) 




+−=
=+

52

522

xy

yx

i) 




=−−
=+

052

1022

yx

yx

j)  




=⋅
=+
3

4

yx

yx

k)

l)

m)

n)

1 

con dos incógnitas: 
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lineales de dos ecuaciones con dos incógnitas: 
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1. Sistemas de dos ecuaciones lineales

a) 6   ,8 == yx

b) No tiene solución

c) 0   ,6 == yx

d) 1   ,1 =−= yx

e) 3   ,2 =−= yx

f) 4   ,3 == yx

g) 
11
3

  ,
11
9 −=−= yx

h) 1   ,1 −== yx

i) 4   ,2 −== yx

2. Sistemas no lineales de dos ecuaciones con dos incógnitas:
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g) No tiene solución
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lineales con dos incógnitas: 

j) 4   ,2 == yx

k) 17   ,41 −=−= yx

l) 20   ,12 == yx

m) 2   ,8 == yx
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p) No tiene solución

Sistemas no lineales de dos ecuaciones con dos incógnitas:
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